



МЧС проводит профилактическую акцию «Отопительный сезон» - с. 3



Все десятиклассники района приняли участие в «Пограничной зарнице» - с. 5



Судьба снежнoгoдникa беспокоит жителей Большеречья - с. 10



Ещё 3 жителя района попались на уловки мошенников - с. 13



Должны ли платить транспортный налог все владельцы лодок - с. 13

16+

№43 (10669)

1 ноября 2019 г.

ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1931 г.

www.n-i-p.ru

НАША МАССОВАЯ ГАЗЕТА БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Иртышская правда



ТВ-программа с 4 по 10 ноября

ПОДПИСАТЬСЯ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ МОЖНО И С ЛЮБОГО МЕСЯЦА 2019-ГО! ОБРАЩАЙТЕСЬ В РЕДАКЦИЮ ИЛИ НА ПОЧТУ!



Украсим Дерево дружбы!

Центром праздничных торжеств 4 ноября в Большереченском районе станет территория музея-заповедника «Старина Сибирская» у памятника Святому Георгию Победоносцу, который большереченцы установили в память о воинах Великой Отечественной войны, не вернувшихся с полей сражений. В 11 часов здесь начнётся акция «Дерево дружбы» - народный хор и солистка РДК Светлана Тезикова исполнят свои песни, необычный номер представит народный театр «Ап-лодисменты», а кульминацией праздничного действия станет захватывающий флешмоб, который пройдет под композицию «Мы дети твои, Россия!» Движения для танца продумала хореограф детской школы искусств Евгения ЛОСИЧ, помогать ей будут ее воспитанницы-старшеклассницы.

- Танцевальный флешмоб дает большое количество энергии всем людям, которые участвуют в этом удивительно объединяющем событии, - рассказывает Евгения. - Большереченцы соберутся вместе, чтобы выразить свои эмоции, и танец даст реальную возможность для разрядки и развеселит всех. Почему сейчас все чаще проводят флешмобы? Потому что это отличное средство стать ближе друг к другу! Ребята в школе с радостью приняли эту идею, с удовольствием приняли участие в репетициях. В нашей команде - 60 человек, и мы ждем всех наших земляков - присоединяйтесь, приходите 4 ноября к 11 часам на улицу Советов, мы вас очень ждем!

А затем в 12 часов в РДК - большой праздничный концерт.

Подробности на с. 3

ПОДПИСКА - 2020

ПОЧЕМУ Я УЖЕ В ЧИСЛЕ ПОДПИСЧИКОВ-2020



Александр ЗАГРЕБОВ, Большеречье:

- Всегда нравится быть в курсе новостей района и области. Мы ведь живем здесь, поэтому важно знать, чем живет район, область, где происходят какие-то изменения, события. И, конечно, всегда приятно

прочитать в районной газете о людях, которых знаешь, с которыми живешь в одном районе!



Нина СУПРУНОК, с. Чебаклы:

- Выписываю газету очень давно. Стараюсь заранее позаботиться о подписке на следующее полугодие. Люблю

читать спортивные новости, происшествия. Хочу пожелать районной газете и дальше освещать жизнь района, писать про деревни и их жителей. Ведь газета - это связь между всеми жителями, так пускай она будет крепкой!



Анастасия БАЛОВА, Большеречье:

- Больше всего мне нравятся материалы, посвященные образованию:

в каких мероприятиях, конкурсах участвуют наши дети, очень приятно, когда пишут и о педагогах! Нравится читать также новости о том, что происходит в нашем районе, о людях, которые живут в сельских поселениях.



КЛАССИЧЕСКАЯ, МОЛОДЕЖНАЯ ОДЕЖДА И ОБУВЬ

ЗИМА ПРИШЛА!

Большое поступление зимнего ассортимента одежды и обуви для мужчин!

Низкие цены и высокое качество! Любой размер любого роста на любой возраст!



«РОБИНЗОН»

ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИНЫ В ОДНОМ МАГАЗИНЕ! р.п. Большеречье, ул. Палтусова 30

Внимание! Акция!
ООО «Большереченский ЖКС» проводит осеннюю акцию:
при оплате услуг за обслуживание жилья в кассу предприятия за три месяца вперед - четвертый месяц в подарок!

Справки по телефону:
2-20-65,
с 9:00 до 17:00
Акция действует до 10.11.2019 года